



新华保险济南中支： 打造山分第一中支

近日,新华保险山东分公司20周年媒体开放日第三站走进济南中心支公司。成立20年来,济南中支始终以客户为中心,立足改革创新,坚持价值和回归保险本原,秉承“合格成长”的经营思路,以高质量党建引领高质量发展,2020年,实现保费收入14.55亿元,逆势增长20.15%。纳税金额504.02万元,为省会的发展贡献了新华力量。

2001年,山东新华落地齐鲁大地,同时济南中支的前身应运而生,今年是山东分公司成立20周年,也是济南中支锐意进取的20年。目前济南中支下辖8家四级机构,后勤员工126人,营销队伍4722人。据了解,近年来济南中支一直坚持“合格成长”的经营思路,保障中支保费持续增长,市场占有率稳步提升,保费构成持续优化。

众所周知,保险代理人流动性高是保险行业存在的普遍现象,如果这个问题得不到有效解决,不仅保险公司的业务品质无法提升,代理人团队也会陷入队伍分化、产能不均的困境,因此,“增员”和“留存”至关重要。近年来,济南中支一直严把增员关,并强调“优增”,以此来适应客户不断提高的保险保障需求。“诚信和专业是寿险的核心,我们一手抓优增,一手抓留存,通过优增获取更多高素质代理人充实到队伍中去,同时通过留存,让有潜力的新入成为真正合格的保险营销员,这就是我们坚持走的合格成长之路。”新华保险济南中支总经理姚猛说道。

济南中支始终践行承诺,为客户提供全面、优质的风险保障和服务。“诚信是企业的根基,济南中支持续组织开展诚信系列活动,坚持‘快理赔、优服务’的服务理念,全面提升服务质量,切实保护消费者合法权益。”姚猛介绍,济南中支从源头持续提升服务水平,形成长效机制,贯彻诚信理念,不断增强服务意识,充分发挥诚

信服务典型示范作用,树立诚信服务品牌形象。7000多个日夜,济南中支以优质的诚信服务赢得了400万客户的支持。

随着山东省会都市群建设的推进,黄河流域三大中心城市之一的济南,优势将更加突出。济莱区域规划调整,淄博、泰安、德州、聊城都市圈的建立,将加强济南中心资源的吸附能力。姚猛表示,未来济南中支要做管理的基地、业务发展的基地、人才培养的基地,全力打造山东分公司第一中支。

据了解,2020年,新华保险济南中支共完成1.75万笔理赔,年度赔付保险金达1.05亿元,为泉城市民提供了坚实的保险保障。这些数字见证了一代又一代济南新华人的不懈努力,更是20年来济南新华披荆斩棘、栉风沐雨的印记。济南中支凭借高效服务在客户中赢得了良好的口碑,树立了自己的品牌形象。

济南中支积极履行社会责任,广泛参与捐资助学、扶危济困、健康医疗、环境保护等公益慈善项目。2017年8月,“城市因你而美 新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”在济南落地。2020年8月,新华保险公益基金会和济南市城市管理局第四次签署协议,公司为济南13552名环卫工人再次每人赠送最高10万元保额的保险保障。先后举办了交响音乐会、少儿书画大赛环卫子女专场、环卫工人主题摄影大赛等系列配套活动。

姚猛表示,2021年,济南中支将以高质量党建引领高质量发展,推进三年发展规划,以优异的成绩迎接建党100周年,以更多的付出回馈社会,助力强省会建设。

(胡晓娟)

百年伟业 青春新华

新华保险山东分公司20周年
媒体开放日系列报道

新华保险东营中支： 绩优文化促发展

始终坚持以专业赢得市场,用责任铸就品牌,任务达成、核心指标连续多年名列山东分公司前茅。2020年总保费收入4.83亿元,整体新单任务达成率、

个险渠道年度价值任务达成率均排名全省系统第一。近日,新华保险山东分公司20周年媒体开放日走进东营中心支公司,见证东营新华人在这片年轻沃土上结出的累累硕果。

新华保险东营中支成立于2002年12月。近年来,东营中支不断夯实根基、狠抓基础管理,在保持了自身高产能、强绩优的特色前提下,人力、规模发展均实现突破,形成了以晋升促动架构裂变、以核心人力成长夯实架构的发展模式,于2019年实现了千人中支的跨越。

在这座常住人口不占优势的城市,“绩优发展”特色之路为东营中支的发展打开了突破口。新华保险东营中支总经理周旭说:“东营中支重视绩优文化建设,打造主管绩优化、新人绩优化、绩优主管化体系,从而达成核心人力的垂直成长,提升队伍收入水平,推动业务健康持续发展。”周旭表示,打铁还需自身硬,通过成长联盟、绩优四季论坛等高效培训,东营中支打造了一支精销售、善增员、懂管理的精兵强将,有效提高了团队人员的综合素质和业务品质。近三年,东营中支规模保费增长78%,规模人力劲增247%,于2020年底达到了近2000人,人均产能位居全省前列。

东营中支始终以客户为中心,注重提升客户服务水平,提高客户满意度。关注少儿成长,已连续举办了11届“新华保险杯”少儿书画大赛,累计收集参赛作品2

万余幅,成为孩子们暑期必备的活动项目。同时关注成年人健康,已连续举办了七届健步走活动,参加活动的客户逐年增加,成为东营中支与客户互动的一张靓丽名片。

在理赔服务方面,东营中支利用先进技术,开展移动签收、自助理赔,极大提升了理赔服务效率。对出险客户开展住院慰问、重疾慰问先赔、理赔暖冬行动等活动,提升了客户服务体验,提高了公司品牌美誉度。近年来,东营中支多次荣获东营市金融机构综合评价A级单位、反洗钱工作A级单位,东营市金融系统职业技能竞赛优秀组织单位等荣誉。

东营中支坚持党建引领,不断提高党建工作质量和水平,有效发挥了党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用。相继开展了“不忘初心,牢记使命”主题教育、警示教育等一系列党建工作,同时抓好党员示范岗建设,以“关键少数”带动“绝大多数”。东营中支积极践行社会责任,开展了走访福利院、为贫困户送温暖、为贫困学子捐助等活动,自2017年至今累计为东营市1193名环卫工人捐赠意外险保障,保额超1.5亿元。据了解,东营中支自2019年以来坚持每月组织志愿者开展关爱环卫工、扶贫公益跑、环境清扫、金融知识宣讲等公益活动,至今已开展30余场。

谈到未来的发展,周旭表示,东营中支将以最快速度向3000人的目标进发,稳扎稳打助力总公司“二次腾飞”战略和山东分公司300亿、10万人、行业分公司30强的“313”战略。同时,切实做到对客户负责,提升理赔效率和客户服务水平;对公司负责,合规经营、健康发展;对员工负责,为员工提供广阔的发展平台,使其有成长、有担当;对社会负责,更好地回馈社会、勇担社会责任。

(胡晓娟)

太平人寿山东分公司荣获2021年全国五一劳动奖状

日前,2021年庆祝“五一”国际劳动节暨“建功‘十四五’、奋进新征程”主题劳动和技能竞赛动员大会在北京人民大会堂隆重举行。太平人寿山东分公司凭借在经济发展与社会建设中作出的贡献,特别是持续开展地区、行业引领性劳动和技能竞赛,被中华全国总工会授予全国五一劳动奖状。

2020年,新冠肺炎疫情突如其来,国际国内形势错综复杂。作为金融央企中国太

平的成员机构,太平人寿山东分公司充分发挥表率和引领作用,参与疫情防控,推动复工复产,助力脱贫攻坚。从“抗击疫情金融青年在行动”到“守望相助 共抗疫情

太平人在行动”的公益捐赠,从“全力以‘复’,为爱公益直播”到安徽裕安、甘肃两当的消费扶贫……全省内外勤用一份份爱心和一次次行动,生动诠释了企业的责任与担当。

在政府和集团、总公司的指导下,太

平人寿山东分公司始终保持着干劲、闯劲与钻劲。党建领域,围绕“六稳”“六保”工作大局,以基层党建标准化、规范化建设压实党建责任,努力实现抓党建和促发展的有机融合。工会工作,以“围绕中心

服务大局 服务基层 服务职工”为宗旨,持续开展劳动竞赛、微课堂培训及创新工作室选树,不断提升全省职工的职业技能与幸福指数。经营方面,坚持“保险姓保”,紧贴人民群众的保障需求,用优

质的产品和服务赢得市场认可,用实干精神和创新思维实现了经济、社会效益的稳步增长。

2021年是“十四五”规划的开局之年,也是中国共产党成立100周年。立足新阶段,展现新作为,太平人寿山东分公司将继续大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为太平人寿服务国家战略与民生保障提供可持续的发展动能,在红色金融阵地树起一面耀眼的旗帜。

(曹雅薇)

ST红太阳资金占用被特别处理连续跌停 将面临投资者维权



红太阳(证券代码000525)因控股股东及其关联方非经营性占用上市公司资金,无法在一个月内解决;公司2020年度内部控制审计报告被会计师事务所出具否定意见。公司股票自2021年5月6日开市起被实施其他风险警示,股票简称变更为“ST红太阳”,日涨跌幅限制为5%。

公司在股票实施其他风险警示的提示性公告中披露,2019年度控股股东南一农集团和红太阳集团非经营性占用上市公司资金29.16亿元。2020年1-6月,公司为南一农集团担保融资事项违约被银行划转,增加资金占用8500万元。前述资金归还后,公司又将关联方归还的大部分资金用于为南一农集团和红太阳集团的对外融资提供担保质押。2020年7-12月前述担保质押资金到期被银行划转。截至

2021年4月28日,南一农集团及其关联方资金占用余额为29.649亿元,预计无法在一个月内解决。

北京市盈科(济南)律师事务所证券律师杨泉军介绍:ST红太阳披露资金占用事项之后,二级市场股价连续下挫,投资者损失严重。根据证券法及相关司法解释的规定,上市公司的违法行为首次被公开之后,投资者因为卖出或者持有发生亏损的,上市公司应当承担民事赔偿责任。初步判断,在2020年4月29日收盘时持有ST红太阳股票的投资者,在2020年4月30日之后无论是否卖出,都可以通过微信falv365咨询或者自行起诉,要求上市公司赔偿投资差额损失、佣金和印花税损失,以及利息损失。

ST红太阳以环保农药、动物营养及中间体为主业,产品范围涵盖除草剂、杀虫剂、杀菌剂、动物营养及中间体等系列。控股股东南一农集团持有公司股份2.6亿股;红太阳集团持有公司股份4645万股,位列公司第二大股东。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 理财社群开课啦

何下手

②投资达人:做了很多投资项目,不赚钱反而还亏钱

③白领一族:每月辛辛苦苦打工赚来的钱,却熬不到下个月发工资

④宝妈、“工作狂”,无暇理财的人群

报名时间:2021年5月8日-2021年5月12日



部分课程目录:

- ◆不会理财,吃了多少亏?
- ◆如何辨别投资陷阱。
- ◆定投=轻松加薪,你要不要?
- ◆保险别乱买,不花冤枉钱。
- ◆手把手教你查看理财工具。

.....

更多精彩课程,报名即可学习

适合人群:

- ①理财小白:想理财,却不知道从

扫描二维码即可报名